ApeHAaa

2-K.KBapTupa, 45 M2, 13/14 aT.
KOYkHo-CaxanuHck,

r FOxkHo-CaxanuHck, yn KpanHas, o 30/2

¢ py6. 40 000



CLaeTca ABYXKOMHATHaa KBapTUpa Ha O/IUTENbHbIN
Ccpok. KBapTupa He MebnumnpoBaHa. KyxHa u
roCcTMHaga B dopmaTe CTyammn. BTOpas KOMHaTa
oToenbHada. ExxkeMecayHaga onnata 40 000 T.p. +
KOMMYHarbHble yCnyru. 3soHuTe!




KonnyectBo KOMHaT: 2
OTax: 13

Tun caHy3na: CoBMeLeHHbIN

CocToaHMe obbekTa: HopMarnbHoe
Hanunuyme mebenu: oa
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O6uwaga niowanb: 45 M2
OTa)ken B gome: 14
PeMOHT: KocCMeTU4YecKum

Hannune MHTEePpHEeTa: Aa
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